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*** 

 
  

*Bắt đầu nhập đề: 

 

Câu 1 Thể tích của một hình hộp chữ nhật có chiều dài 3,4dm, chiều rộng 

2,5dm và chiều cao 1,2dm là: 
Mức độ * 2 

Kỹ năng * 4 

Hoán vị đáp án  x 

Đáp án đúng * 

 A
.  

 B
.  

 C
.  

 D
.  

 

 

Câu 2 

 

Mức độ * 2 

Kỹ năng * 4 

Hoán vị đáp 

án  

x 

Đáp án đúng 

* 

 A
.  

 B.  

 C.  

 D.  

 

 

Câu 3 

 Mức độ * 2 

Kỹ năng * 4 

Hoán vị đáp 

án  

x 

Đáp án đúng * 

 A.3cm 

 B.4cm 

 C.5cm 

 D.6cm 



 

 

Câu 4 

 Mức độ * 2 

Kỹ năng * 4 

Hoán vị đáp 

án  

x 

Đáp án đúng * 

 A
.  

 B.6 

 C.6dm 

 D.0,6dm 

 

 

Câu 5 Thể tích của một bục gỗ hình lập phương có cạnh 5dm là: 

Mức độ * 2 

Kỹ năng * 4 

Hoán vị đáp án  x 

Đáp án đúng * 

 A.125 

 B.125dm 

 C
.  

 D
.  

 

 

Câu 6 Thể tích của một hình lập phương có cạnh 2,5dm là: 

Mức độ * 2 

Kỹ năng * 4 

Hoán vị đáp án  x 

Đáp án đúng * 

 A
.  

 B
.  

 C
.         

 D.15,625dm 

 

Câu 7 

 
 

Mức độ * 2 

Kỹ năng * 4 

Hoán vị đáp 

án  

x 

Đáp án đúng * 

 A.225kg 

 B
.  

 C
.  

 D.225dm 

 

 



Câu 8 

 Mức độ * 2 

Kỹ năng * 4 

Hoán vị đáp án  x 

Đáp án đúng * 

 A.16,5 

 B.3,7125 

 C.1,65 

 D.37,125 

 

 

Câu 9 

 

Mức độ * 2 

Kỹ năng * 4 

Hoán vị đáp án  x 

Đáp án đúng * 

 A.0,2 

 B.0,34 

 C.0,38 

 D.1,68 

 

 

Câu 0 

 

Mức độ * 2 

Kỹ năng * 4 

Hoán vị đáp án  x 

Đáp án đúng * 

 
 

 
 

 X = 125 

 
 



ĐÁP ÁN 
 

Câu 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

Đáp án C C D D D C A A C A 

 


